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一、选择题（本大题共12小[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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2．设i为虚数单位，则复数z＝在复平面内对应的点位于(　 　　)
A．第一象限　　　    B．第二象限        C．第三象限        D．第四象限
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5．已知两条直线
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，两个平面
[image: image21.wmf],

ab

．给出下面四个命题：

①
[image: image22.wmf]//,////

abab

aa

Þ

；          ②
[image: image23.wmf],,//

ab

abab

Ì^



 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]ab

Þ^

；

③
[image: image25.wmf],//,////

aabb

abab

^Þ

；    ④
[image: image26.wmf]//,//,

abab

abab

^Þ^

．

其中正确的命题序号为                              （       ） 

A．①②         B．②③           C．①④           D．②④
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6．要得到函数
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单位    B．向右平移
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C．向左平移
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行如图的程序框图，则输出的
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9．已知某几何体的三视图如图所示，则该几何体[image: image44.png]2R (ZXXK.COMRBL T
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10． 已知抛物线y2＝2px(p>0)的焦点F恰好是双曲线－＝1(a>0，b>0)的右焦点，且双曲线过点(，)，则该双曲线的离心率是(　 　　)
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          D. 2
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）
二、填空题(本大题共4小题,每小题5分.把答案填在答题卷中的横线上)
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15．观察下列式子：
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；

④ 对于任意实数
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其中真命题的序号是　　　　　（把所有真命题的序号都填上）．
三、解答题（本大题共6小题共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

&17．（本小题满 分12分）已知数列
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（Ⅱ）若
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[image: image91.wmf]{
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[image: image92.wmf]n

项和.
18．（本小题满 分12分）某班同学利用国庆节进行社会实践，对[image: image93.wmf]]
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，

岁的人群随机抽取[image: image94.wmf]n

人进行了一次生活习惯是否符合低碳观念的调查，若生活习惯符合低碳观念的称为“低碳族”，否则称为“非低碳族”，得到如下统计表和各年龄段人数频率分布直方图：
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（Ⅰ）补全频率分布直方图并求[image: image95.png]2R (ZXXK.COMRBL T
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[image: image97.wmf],,
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的值；

（Ⅱ）从年龄段在
[image: image98.wmf][

)

40,50

的“低碳族”中采用分层抽样法抽取6人参加户外低碳体验活动，其中选取2人作为领队，求选取的2名领队中恰有1人年龄在
[image: image99.wmf][
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40,45

岁的概率.

19．（本[image: image100.png]2R (ZXXK.COMRBL T




小题满 分12分）

如图所示，已知直三棱柱
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（Ⅰ）证明：
[image: image106.wmf]EFAH
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（Ⅱ）求四面体
[image: image107.wmf]EFAH
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的体积.
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20．（本小题满 分12分）

已知点
[image: image108.wmf](1,0),(1,0),(,):||||23
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（Ⅰ）求P的轨迹C的方程；

（Ⅱ）是否存在过点
[image: image109.wmf](1,0)
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[image: image110.wmf]l

与曲线C相交于
[image: image111.wmf]AB
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 两点，并且曲线
[image: image112.wmf]C

上存在点
[image: image113.wmf]Q

，使四边形
[image: image114.wmf]OAQB

为平行四边形？若存在，求出直线
[image: image115.wmf]l

的方程；若不存在，说明理由.

21．（本小题满 分12分）

已知
[image: image116.wmf]()1
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（
[image: image117.wmf]e

为自然对数）

（Ⅰ）当
[image: image118.wmf]1
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（Ⅱ）若
[image: image120.wmf]2

()

fxx

³

在(0,1 )上恒成立,求实数
[image: image121.wmf]a

的取值范围.
请考生在第22、23、24三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分,作答时请写清题号.

22．（本小题满 分10分）选修4-1：几何证明选讲
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直线
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交圆
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于
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[image: image129.wmf]D
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（Ⅰ）求证：
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[image: image135.wmf]O
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（Ⅱ）若
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[image: image137.wmf]ABC

D

的面积.

23．（本小题满 分10分）选修4-4：坐标系与参数方程   

在直角坐标系
[image: image138.wmf]xoy

中，以原点O为极点，
[image: image139.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系.已知曲线C1的极坐标方程为[image: image140.wmf]q
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，直线l的极坐标方程为[image: image141.wmf]q
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（Ⅰ）写出曲线C1与直线l的直角坐标方程；    

（Ⅱ）设Q为曲线C1上一动点，求Q点到直线l距离的最小值.

24．（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲  
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